
ZAHRADNÍ SLAVNOST
Vážení rodiče, i letos Vás srdečně zveme na závěrečnou 

Zahradní slavnost v pátek 14. června 2019 od 15.30 hodin v Zámeckém
parku, v prostoru kolem amfiteátru.

A také letos moc prosíme o spolupráci… 
Můžete nám pomoci a podpořit nás mnoha způsoby, snad se v té hromadě informací

najde položka, se kterou si poradíte a se kterou budete mít chuť nám pomoct. 

 Prosíme  maminky,  babičky  a  ostatní  dobré  duše  naší  školky  o  napečení
drobných dobrot – slaných i sladkých – do bufetu na prodej.  

 Máte-li  tu  možnost  a  chuť,  je  možné  podpořit  slavnost  finančně formou
sponzorského daru - darovací smlouva je samozřejmostí.

 Máte-li  doma  či  v zaměstnání  reklamní  a  jiné  drobné  i  větší  dárkové
předměty v jakémkoli množství, budeme za ně rádi  do tomboly nebo jako
drobné dárky dětem.

 Maminky, babičky, ženy - máte-li  korálky, náramky, náušnice, brože a jiné
ozdoby, které už nenosíte, můžete nám je darovat do stánku k prodeji. Už dva
roky se nápad takto poslaných šperků dál velmi osvědčil a spousta z vás si tak
nakoupila nové ozdoby, které ještě udělaly spoustu radosti.  

 Pokud  by  se  některým  z rodinných  příslušníků  chtělo přiložit  ruku  k dílu,
budeme rádi také za organizační pomoc – roznášení stolů a lavic, příprava
stánků, stanů, bufetu apod – práce od 12.00 do asi 14.00 hod. 

 Bude-li to možné, v den konání prosíme o vyzvednutí dětí po obědě, aby se
stihlo všechno nachystat a zorganizovat. 

 Jestli jste naladěni na to, udělat si sami ze sebe tak trochu legraci a neberete
se příliš vážně, uvidíme Vás rády ve stylovém oblečení (zkuste posílit řady
princezen  a  rytířů,  královen,  králů,  princů…)  Půjčovna  u  FN v  Olomouci  i
„sekáče“ jsou plné nejrůznější vhodných modelů pro tuto příležitost.

 Veškeré výše jmenované věci (tombola, šperky, drobné reklamní předměty)
můžete  nosit  už  nyní  třídním  učitelkám  nebo  tetám  v  kuchyni,  případné
finanční dary s Vámi vyřeším osobně oproti sponzorské smlouvě.

Na závěr už nám zbývá jen doufat, že veškerou snahu a nadšení nám nikdo a nic
nepokazí a že se nám slavnost vydaří přinejmenším tak krásně jako loni. 
V  případě  deště  se  celá  akce  přesouvá  do  KD  Nadační  –  ale  i  to  už  máme
vyzkoušené, že?! 

Díky vám všem!
Za celý kolektiv Zámecké školky

Lucie Pazderová


